
 

 

РЕШЕНИЕ

№ ВП-180/2019

по делу 023/06/99-2008/2019

о нарушении законодательства о контрактной системе в сфере
закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и

муниципальных нужд

 

6 ноября 2019 года                                                                             г.
Краснодар

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Краснодарскому краю по контролю в сфере закупок товаров, работ,
услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд
(далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии:Литовченко Л.А.

Члены Комиссии: Гапонов О.В.,Соболь А.А.,

в присутствии представителя ГКУ КК «Дирекция государственных
закупок» Белоусова В.С.(доверенность),в присутствии представителя
ГБУЗ «Клинический онкологическийдиспансер №1» МЗ ККПетухова
Д.В. (доверенность), в отсутствие представителейООО «КЭС», в
соответствии с ч.4, ч.15, ст.99 Закона о контрактной системе по
жалобе ООО «КЭС» проведена внеплановая проверка в отношении
Заказчика - ГБУЗ «Клинический онкологическийдиспансер №1» МЗ КК
при проведении электронного аукциона: «Проведение
профилактических испытаний и электроизмерений
электрооборудования» (извещение № 0818500000819000276) в части
нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О
контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для
обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Закон
о контрактной системе),

 

 



УСТАНОВИЛА:

 

В Управление Федеральной антимонопольной службы по
Краснодарскому краю поступила жалоба о нарушении Заказчиком
Закона о контрактной системе.

На основании ч.4, ч.15, ст.99 Закона о контрактной системе
Краснодарским УФАС России проведена внеплановая проверка в
отношении Заказчика - администрации Краснодарского края при
проведении электронного аукциона: «Проведение профилактических
испытаний и электроизмерений электрооборудования» (извещение
№ 0818500000819000276).

Заявитель указывает, что он не был надлежащим образом уведомлен
о том, что победителя электронного аукциона признали
несостоявшимся и проект контракта для подписания направлен
участнику, занявшему второе место по итогам проведения аукциона,
ООО «КЭС».

Рассмотрев представленные материалы, выслушав пояснения,
Комиссия пришла к следующим выводам.

Заказчиком –ГБУЗ «Клинический онкологическийдиспансер №1» МЗ
КК, Уполномоченным органом - ГКУ КК «Дирекция государственных
закупок»проводился электронный аукцион: «Проведение
профилактических испытаний и электроизмерений
электрооборудования» (извещение № 0818500000819000276).

Начальная (максимальная) цена контракта – 1 536 774,00рублей.

В соответствии с ч. 3 ст. 7 Закона о контрактной системе
информация, предусмотренная настоящим Федеральным законом и
размещенная в единой информационной системе, должна быть
полной и достоверной.

В соответствии с ч.14 ст.83.2 Закона о контрактной системев случае,
если победитель электронной процедуры признан уклонившимся от
заключения контракта, заказчик вправе заключить контракт с
участником такой процедуры, заявке которого присвоен второй
номер <...> Этот участник признается победителем такой процедуры,
и в проект контракта, прилагаемый к документации и (или)
извещению о закупке, заказчиком включаются условия исполнения
данного контракта, предложенные этим участником. Проект



контракта должен быть направлен заказчиком этому участнику в
срок, не превышающий пяти дней с даты признания победителя
такой процедуры уклонившимся от заключения контракта. При этом
заказчик вправе обратиться в суд с требованием о возмещении
убытков, причиненных уклонением от заключения контракта в части,
не покрытой суммой обеспечения заявки на участие в электронной
процедуре.

Согласно представленной информации 03.10.2019 проект контракта
был направлен участнику, занявшему второе место по результатам
проведения электронного аукциона ООО «КЭС». Контракт ООО
«КЭС» не подписан.

Таким образом, действия Заказчика не противоречат положениям,
предусмотренным Законом о контрактной системе.

Комиссия, руководствуясь ч. 1, 3, 4 ст. 105 и на основании ч. 8 ст. 106
Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе
в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд»,

 

 

 

РЕШИЛА:

 

1.      В указанных действиях Заказчика - ГБУЗ «Клинический
онкологический диспансер №1» МЗ КК нарушение ст.83.2 Закона о
контрактной системе не установлено.

 

 

 

 


